
 

   

Почетният гражданин на Плевен Андрей Романов
навърши днес 90 години
сряда, 30 ноември 2016

Почетният гражданин на Плевен и негов дългогодишен успешен кмет Андрей Романов празнува
днес 90-годишнина и имен ден. За своите празници той беше поздравен от кмета Георг Спартански и
неговия заместник Милен Яков. Картината „Зимна приказка” на плевенския художник Хинко Хинков и
бутилка червено вино бяха специалните подаръци на Георг Спартански за юбиляря, а за съпругата му -
букет червени рози. „С благодарност за съграденото!”, гласи собственоръчният надпис на настоящия
градоначалник, придружаващ картината.

Георг Спартански увери своя предшественик, че той винаги ще бъде негов пример с мисълта,
грижата и всеотдайността си за развитието на Плевен. Той пожела на Андрей Романов да бъде здрав,
все така енергичен и ангажиран към съдбата на града, обещавайки да бъде гост и на 100-годишния му
юбилей.

По мое време имаше пари, защото работеха много предприятия, но нямахме самостоятелността да
взимаме решения. Сега общините имат повече власт, но пък средствата са малко, направи аналогия
Андрей Романов. Колкото и да беше трудно, не се отказвахме, защото беше за доброто на Плевен,
спомняйки си реакцията „отгоре” по повод предложението за строителството на Водната каскада - „Вие
да не сте Париж!”. С риск от съдебна отговорност и наказания емблематичният за Плевен обект е
построен и остава за поколенията. Верен на себе си, почетният гражданин прие с радост да бъде
участник в Инициативния комитет за честване на 140 години Плевенска епопея през идната година и
активно да съдейства. В деня на своя юбилей той отправи и своето послание - ръководството на града
да прави всичко възможно плевенчани да останат в родния си град, да работят, да учат, да създават
семейства тук. А държавата да дава за това не с една, а с две шепи!  

Андрей Романов беше начело на Плевен в периода 1971-79 г. Името му ще остане в историята на
града със строителството на Панорама „Плевенска епопея 1877 г.”, Водната каскада, подготовката на
изграждането на уникалната със своята архитектура Художествена галерия „Илия Бешков” ...
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